



«ДОМЭКСПО»:

детям — мороженое, родителям — квартиры

С 6 по 9 октября Гостиный Двор встречал участников и гостей Международной выставки недвижимости «Домэкспо». Выставка была организована РВК «Эксподизайн» под патронажем правительства Москвы и Торгово-промышленной палаты РФ, при поддержке Российской гильдии риэлторов, Московской ассоциации риэлторов, Ассоциации инвесторов Москвы.

Всего в выставке «Домэкспо» приняла участие 241 российская и иностранная компания из 37 стран мира. Генеральным партнером 25-й выставки «Домэкспо» выступила группа компаний МИЦ. Во время торжественной церемонии открытия официальные лица и почетные гости выступили с приветственными речами и пожелали экспонентам успешной и продуктивной работы.

Центральным событием церемонии стало подведение итогов и награждение победителей конкурсов премии TREFI (премии рынка недвижимости и финансов) «Лучший коттеджный поселок» и «Лучший комплекс Москвы и Подмосковья». Организаторами премии стали Московская ассоциация ри-

элторов, Национальная ассоциация девелоперов, Ассоциация инвесторов Москвы и Международная выставка недвижимости «Домэкспо».

В разделе российской недвижимости были широко представлены квартиры, загородные дома, земельные участки, коммерческая недвижимость в Москве, Подмосковье, Сочи, Санкт-Петербурге. Также у посетителей была возможность присмотреть земельный участок или заказать проект загородного дома. Новый проект «Улица современных технологий и инвестиций» собрал участников загородного рынка Московской, Тульской и Калужской областей, которые демонстрировали передовые технологии строительства для привлечения инвестиций под перспективные проекты.



12 ведущих банков на «Улице ипотеки и кредита» предлагали более 80 ипотечных программ и систем кредитования.

Популярной и успешной стала зарубежная экспозиция выставки: представители 37 стран съехались со всех континентов. Испания была представлена 24 компаниями и 10 тыс. объектов, Турция «привезла» около 300 объектов, Италия — 250, Болгария — 200, Черногория — 220, Франция — 100, Кипр — 130, Германия — более 50. Впервые на выставке работали компании Аргентины, Андорры, Индии, Мальты, Мексики, Панамы, Парагвая, Словении, Украины, Уругвая, Эстонии. С очень интересными и недорогими объектами и крупными инвестиционными проектами вышли компании из США.

В рамках деловой программы выставки прошел Международный форум рынка недвижимости и финансов Top Real Estate & Finance. Генеральным партнером выступила корпорация недвижимости «Рескор». На форуме обсуждались вопросы развития рынка недвижимости в России и за рубежом, а также новые формы и приоритетные направления инвестиционного сотрудничества.

Второй день форума был ознаменован ипотечным конгрессом «Ипотека. Взгляд в будущее», в котором приняли участие более 30 представителей ведущих банков и агентств недвижимости. Всего в работе TREFI участвовало более 150 человек.

На четвертом конкурсе «Лучший риэлтор», организованном коммуникационным агентством «PR-стиль», специалисты рынков российской и зарубежной недвижимости продемонстрировали свое профессиональное искусство.

Впервые на выставке работала детская площадка, организованная журналом «Дайджест недвижимости» совместно с коттеджным поселком «Суханово-Парк». Это был целый игровой комплекс, приятная и живая атмосфера которого позволила родителям спокойно оставить своих детей под присмотром опытных аниматоров и не отвлекаться от выбора недвижимости.

9 октября на сцене Гостиного Двора состоялось торжественное закрытие 25-й юбилейной выставки «Домэкспо», на котором были вручены дипломы участникам и экспонентам выставки. ■

Впервые на выставке «Домэкспо» работала детская площадка, организованная журналом «Дайджест недвижимости» совместно с коттеджным поселком «Суханово-Парк». Это был целый игровой комплекс, приятная и живая атмосфера которого позволила родителям спокойно оставить своих детей под присмотром опытных аниматоров и не отвлекаться от выбора недвижимости